
Poliția: Puterea de stat în lesa celor care trag sforile la nivel mondial

Zusammenfassung / summary:
În 2022, imaginea poliției ca prieten și ajutor a avut din nou de suferit în 
marea parte a populației. Fie că este vorba de severitatea exagerată cu care 
polițiștii au acționat împotriva demonstranților pașnici la unele manifestații. 
Sau perchezițiile domiciliare și confiscările de bunuri ale criticilor măsurilor
Corona, precum și încarcerarea mai multor activiști. Toate acestea au lăsat nu 
doar un gust amar, ci și semne de întrebare:
 
Unde oare şi am ajuns acolo?

Sendetext / broadcast text:
Poliția se dovedește din ce în ce mai mult a fi o forță de stat la discreţia 
trăgătorilor de sfori la nivel mondial. Emisiunea nu are în niciun caz intenția 
de a pune într-o lumină proastă pe simpaticul polițist rural sau poliția în 
ansamblu. Mai degrabă, scopul este de a încuraja oamenii să gândească și să aibă
o privire diferențiată asupra nemulţumirilor, și chiar să efectueze cercetări 
criminalistice generale în cazuri de nedreptate evidentă. 

Dezvăluirea caracatiţei. Această lume a căzut în ghearele unei societăți secrete
de teroare care se întinde pe tot globul. Ca o caracatiță, tentaculele sale se 
întind spre bunurile, sănătatea și toate cunoștințele libere. O cercetare 
realizată de Kla.TV - canalul tău independent nr. 1! www.kla.tv Distribuie acest
videoclip pe scară largă! - Cunoașterea este putere.

În 2022, imaginea poliției ca prieten și ajutor a avut din nou de suferit în 
marea parte a populației. Fie că este vorba de severitatea exagerată cu care 
polițiștii au acționat împotriva demonstranților pașnici la unele manifestații. 
Sau perchezițiile domiciliare și confiscările de bunuri ale criticilor măsurilor
Corona, precum și încarcerarea mai multor activiști. Toate acestea au lăsat nu 
doar un gust amar, ci și semne de întrebare:
 
Unde şi cum oare am ajuns acolo?

În această emisiune dorim să aruncăm o primă privire asupra diferitelor organe 
de poliție pentru a obține un răspuns lămuritor la aceste întrebări.

01_EUROPOL - instrumentul nestăpânit al puterii 
 
EUROPOL a fost înființat în 1991, la cererea Germaniei. EUROPOL este o agenție a
Uniunii Europene cu capacitate juridică proprie. Acest lucru înseamnă că nu este
posibil un "control efectiv" al EUROPOL. Deși noua funcție de comisar pentru 
drepturi fundamentale a fost înființată la insistențele Parlamentului European, 
acest comisar nu este autorizat să dea instrucțiuni angajaților Europol. 
Situația este similară în cazul responsabilului cu protecția datelor din cadrul 
EUROPOL: EUROPOL dispune de un stoc incontrolabil de date, în special de date de
la persoane care nu au nicio legătură cu infracțiunile. Dar nimeni nu poate opri
această caracatiță a datelor și utilizarea abuzivă a acestora. Nu încă ...

02_EUROPOL - " interconectat " la nivel mondial
Directoarea executivă a EUROPOL, Catherine De Bolle, este membră a rețelei 
internaționale Gender Champions. Această rețea promovează egalitatea de gen la 
nivel mondial, inclusiv în cadrul organizațiilor internaționale. International 
Gender Champions este o rețea de organizații și lideri influenți, cum ar fi 
Tedros Adhanom Ghebreyesus, șeful OMS, Antonio Gueterres, Secretarul General al 



ONU, Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI), Organizația 
Mondială a Comerțului (OMC), Rafael Mariano Grossi (director general, Agenția 
Internațională pentru Energie Atomică (AIEA), Mohammed Abdiker (Organizația 
Internațională pentru Migrație/ONU Migrație) etc. Din rețea face parte și Klaus 
Schwartz (director general, ONU Migrație). Din această rețea face parte și Klaus
Schwab, fondatorul WEF. Este oare dreptatea între sexe cu adevărat singurul 
interes al membrilor acestei rețele?

03_EUROPOL - brațul extins al complexului de putere militară

După cum s-a menționat, EUROPOL are un stoc incontrolabil de date, în special 
date care nu au nimic de-a face cu criminalitatea. Acest lucru este justificat 
ca "analiză predictivă" cu ajutorul inteligenței artificiale. Aceasta înseamnă 
că se analizează comportamentul tuturor cetățenilor pentru a descoperi în 
prealabil cine ar putea deveni un infractor. În acest scop este utilizat 
programul "Gotham" al controversatei companii americane Palantir. Acest software
utilizat de EUROPOL este considerat software-ul cheie al serviciilor secrete, al
armatei etc., adică al complexului militar-digital. 
Deoarece compania este supusă legilor americane privind spionajul și 
securitatea, aceasta poate fi obligată să predea autorităților americane datele 
obținute în Europa. În Germania și Austria, sediul central al EUROPOL se află în
cadrul Biroului federal de poliție penală respectiv. În Elveția este vorba de 
FEDPOL, similară cu BKA. Poliția germană utilizează deja Palantir Gotham în 
cinci landuri federale, și anume Hessen, NRW, Bavaria, BW, Bremen și Berlin.

Concluzie privind EUROPOL: 

EUROPOL nu este numai incontrolabilă. EUROPOL are legături internaționale la 
nivel politic și comercial și, cu ajutorul unor baze de date gigantice și al 
inteligenței artificiale Gotham, este o ramură extinsă a complexului militar 
american și a serviciilor de informații internaționale. Iar cu EUROPOL, de 
asemenea, toate autoritățile polițienești din subordine.

04_EUROGENDFOR: Mercenari în acțiune împotriva cetățenilor 
La 17 septembrie 2004, șapte state membre ale UE au înființat Forța paramilitară
a Jandarmeriei Europene, pe scurt EUROGENDFOR. Această forță nu este - atenție -
finanțată de UE, ci doar de corporații private. În ciuda finanțării private, 
EUROGENDFOR are un caracter paramilitar. Acest lucru se datorează faptului că, 
pe lângă pregătirea polițienească, membrii misiunii sunt, de asemenea, instruiți
în domeniul armelor și echipamentelor militare. Aceștia sunt autorizați să ucidă
în acțiune, ceea ce a conferit EUROGENDFOR imaginea unei escadrile a morții. 
EUROGENDFOR cuprinde 900 de polițiști activi, precum și 2300 de rezerviști 
staționați în Italia, la Vicenca. Aceștia nu sunt la dispoziția doar a UE, ci și
a ONU, OSCE, NATO și a altor organizații sau grupuri internaționale. Ultimele 
lor misiuni au avut loc în Mali, Haiti și Afganistan. Noul obiectiv al 
EUROGENDFOR este controlul populației. Printre acestea se numără terorismul 
internațional, crima organizată și pirateria. Dar aceasta include și domenii de 
acțiune vag definite, cum ar fi tulburările civile, schimbările climatice, lipsa
securității alimentare și a resurselor, precum și epidemiile și bolile. Când vor
fi descătușați va fi nenorocire, este parțial concluzia despre aceste misiuni. 
Căci un comportament ponderat și empatie nu sunt de așteptat din partea 
mercenarilor.

05_EUROGENDFOR: Organism de politică internațională de cel mai înalt nivel
EUROGENDFOR este controlat de CIMIN, Comité InterMInistériel de haut Niveau, în 
traducere liberă: Comitetul interministerial la nivel înalt. Acesta este compus 
din reprezentanți ai țărilor membre respective: un reprezentant al Ministerului 
Afacerilor Externe, un reprezentant al Ministerului Apărării sau al Ministerului
de Interne și comandantul-șef sau directorul general al trupelor de jandarmi 
participante. CIMIN numește comandantul EUROGENDFOR, precum și comandanții 



misiunilor individuale. 
Acesta decide dacă și în ce măsură EUROGENDFOR participă la misiuni și în ce 
măsură alte state pot participa la misiuni EUROGENDFOR. Problema este că 
reprezentanții statelor membre respective sunt obligați să respecte 
instrucțiunile șefilor de stat. Dacă luăm Franța, de exemplu, se știe că șeful 
statului Macron provine de la Școala tinerilor lideri a Forumului Economic 
Mondial (WEF) și este astfel programat să servească interesele înaltei finanțe 
internaționale. Și, prin urmare, și EUROGENDFOR.

06_Interpol - forță de poliție mondială finanțată privat
Interpol a fost înființat în 1923. Interpol este cea mai mare organizație de 
poliție criminală din lume. La fel ca și EUROPOL, deține cantități uriașe de 
date din aproape toate țările și nu face obiectul niciunui control. Pe lângă 
contribuțiile din partea țărilor membre, Interpol este finanțat de donatori 
privați, de exemplu, de industria farmaceutică și de marile corporații. Pe plan 
intern, șeful poliției luxemburgheze a avertizat cu ani în urmă asupra 
conflictelor de interese. Din 2015, Emiratele Arabe Unite au fost al doilea cel 
mai mare contribuabil voluntar. Ahmed Al Raisi, fost ministru de interne al 
Emiratelor Arabe Unite, a devenit șeful suprem al Interpol, în ciuda acuzațiilor
privind actele de tortură. Cum poate fi garantată o aplicare independentă și 
neutră a legii cu asemenea donatori?

07_Interpol - slugă a FEM
Faimoasa campanie de supraveghere și control a Forumului Economic Mondial WEF a 
atins noi culmi în ianuarie 2018. În ianuarie 2018, FEM a deschis la Geneva un 
centru global pentru securitate cibernetică. Partenerul strategic al acestui 
centru este INTERPOL. În sprijinul acestei inițiative, INTERPOL acționează ca un
centru global pentru datele și informațiile legate de criminalitatea informatică
provenite de la țările sale membre și de la partenerii din sectorul privat. 
Astfel, INTERPOL sprijină parteneriatele public-private, aparent pentru a lupta 
împotriva criminalității cibernetice în cadrul FEM. Nu se poate exclude faptul 
că e vorba de fapt de exact opusul, adică de o planificare strategică și țintită
a criminalității cibernetice pentru a pune în aplicare Marea Resetare, 
obiectivul global declarat al WEF. Șeful acestui nou centru este Alois Zwinggi, 
directorul general al FEM. Broșurile FEM descriu mai detaliat planurile sale de 
supraveghere. În cooperare cu INTERPOL, poliția olandeză și Institutul ONU 
pentru cercetarea interregională în domeniul criminalității și justiției 
(UNICRI), a publicat sfaturi, sugestii și recomandări privind programele de 
recunoaștere facială. În cadrul acestora, FEM, împreună cu INTERPOL, a descris o
serie cu cele mai bune practici pentru agențiile de aplicare a legii care 
utilizează tehnologia de recunoaștere facială. Desigur, această tehnologie poate
fi folosită și împotriva populației, în special împotriva oamenilor furioși care
nu doresc să fie forțați să participe la Marea Resetare și la înrobirea totală 
planificată de către oligarhia financiară.

08_Șefii de poliție - brațul prelungit al politicii, aleși cu atenţie
La Berlin, departamentul poliției de stat se află sub jurisdicția 
Departamentului Senatului pentru Interne și Sport, care în 2018 a intrat sub 
jurisdicția senatorului
 de interne Andreas Geisel. Barbara Slowik a fost nominalizată de către 
senatorul de interne Geisel pentru postul de comisar de poliție.  La 10 aprilie 



2018, Geisel a reușit să o învestească în funcție, după ce Senatul a acceptat 
nominalizarea depusă de Geisel. În calitate de funcționari de rang înalt, șefii 
de poliție sunt responsabili pentru toate operațiunile din zona lor de 
responsabilitate. Aceștia sunt cei mai înalți reprezentanți ai comandamentului 
de poliție și, de obicei, sunt și supraveghetorii angajaților subordonați.  Sub 
responsabilitatea lui Slowik, poliția berlineză, în special, a fost deosebit de 
brutală în trecutul recent împotriva demonstranților pașnici care s-au opus 
politicilor actuale.

09_Fost general nazist a construit o armată interlopă
Garda Federală de Frontieră (BGS) a fost înființată în 1951 pentru a proteja 
frontiera națională a RFG. Ulterior, BGS a primit din ce în ce mai multe sarcini
și competențe polițienești pentru anchete penale. În 2005, denumirea inițială a 
BGS a fost schimbată în Poliția Federală. Primul inspector al BGS a fost fostul 
general nazist Anton Grasser. În 1950, Grasser a fost implicat în crearea unei 
armate clandestine în Germania de Vest, formată din veterani ai Wehrmacht-ului 
german și Waffen-SS, în numele puterilor din vest care au învins. 
Aceasta urma să formeze o defensivă în cazul unei invazii sovietice. În Italia a
existat o armată clandestină similară, numită Gladio, care a fost înființată din
același motiv. Când invazia rusă nu a avut loc, acești luptători au fost 
folosiți în Italia pentru a pune în scenă acte de teroare, care au fost apoi 
puse pe seama comuniștilor italieni pentru a le slăbi influența politică. 
Nu s-a dovedit încă dacă armata germană clandestină a fost folosită și ea pentru
acte teroriste similare. Dar în cursul investigațiilor privind atacul de la 
Oktoberfest din 1980, au existat investigații care au condus la depozitele de 
arme ale acestei armate clandestine.

Concluzie: 
Poliția se dovedește din ce în ce mai mult a fi o putere de stat în lesa unor 
trăgători de sfori globali.
Cu toate acestea, această emisiune nu este în niciun caz destinată să emită o 
judecată finală. Nici nu e vorba de a-l pune într-o lumină proastă pe simpaticul
polițist al satului, sau poliția în ansamblu, așa cum se întâmplă, din păcate, 
mult prea des în mass-media. Mai degrabă, scopul este de a încuraja oamenii să 
gândească și să aibă o viziune diferențiată asupra nemulțumirilor, și chiar să 
efectueze cercetări criminalistice generale în cazuri de nedreptate evidentă. 
Pentru că acolo unde părintele stat nu-și mai face treaba de a proteja și de a 
aduce beneficii populației, avem nevoie de cetățeni cu atât mai vigilenți, 
maturi și responsabili. 
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